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2. UPORABA 

 
LENTAGRAN WP se uporablja kot kontaktni herbicid za zatiranje nekaterih vrst širokolistnega plevela v:  

- čebuli, šalotki in poru se tretira v času od treh razvitih pravih listov naprej (od razvojne faze BBCH 
13) v odmerku 2 kg/ha;  

- rumenem volčjem bobu se tretira od treh razvitih pravih listov naprej (od razvojne faze BBCH 13) v 
odmerku 2 kg/ha, možen je pojav prehodne fitotoksičnosti; 

- lucerni  se tretira od treh razvitih pravih listov naprej (od razvojne faze BBCH 13) v odmerku 2 kg/ha, 
možen je pojav prehodne fitotoksičnosti; 

- rdeči detelji se tretira od treh razvitih pravih listov naprej (od razvojne faze BBCH 13) v odmerku 2 
kg/ha;  

- beli detelji se tretira od treh razvitih pravih listov naprej (od razvojne faze BBCH 13) 13 v odmerku 2 
kg/ha; 

- inkarnatki in aleksandrijski detelji se tretira od treh razvitih pravih listov naprej (od razvojne faze 
BBCH 13) v odmerku 2 kg/ha; 

- listnem ohrovtu, rdečem in belem zelju se tretira v času kalitve ali 3 do 4 tedne po presajanju v 
odmerku 2 kg/ha. Sredstvo se lahko v sajenem zelju uporabi takoj, ko je razvitih 6 listov oziroma 3 – 4 
tedne po presajanju. Možen je pojav prehodne fitotoksičnosti.  

- brstičnem ohrovtu, brokoliju in cvetači se tretira v odmerku 2 kg/ha proti enoletnem širokolistnemu 
plevelu. Sredstvo se uporabi v času takoj po kalitvi ali 3 – 4 tedne po presajanju. Možen je pojav 
prehodne fitotoksičnosti.  

- špargljih se tretira v odmerku 2 kg/ha. 
 
Zelo dobro deluje na naslednje vrste plevela: njivsko kurjo češnjico (Anagallis arvensis), ščiri (Amaranthus 
sp.), samosevne sončnice (do razvojnega stadija 2 listov), navadno rosnico (Fumaria officinalis), drobnocvetni 
rogovilček (Galinsoga sp.), njivsko škrbinko (Sonchus arvensis), metliko (Chenopodium sp.), navadni grint 
(Senecio vulgaris), navadni kolenček (Lapsana communis), plezajočo lakoto (Galium aparine), pasje zelišče 
(Solanum nigrum), mrtvo koprivo (Lamium sp.) in deljenotistni mrkač (Bidens tripartita). 
Srednje dobro deluje na naslednje vrste plevela: enoletni golšec (Mercurialis annua), navadni plešec (Capsella 

Bursa pastoris), kamilice (Matricaria spp.), malo koprivo (Urtica urens) in lobodo (Atriplex patula). 
Ne zatira naslednjih vrst plevela: njivskega mošnjaka (Thlaspi arvense), samosevne oljne ogrščice (Brassica 

napus), njivske vijolice (Viola arvensis), jetičnike (Veronica spp.), njivske redkve (Raphanus raphanistrum), 
navadne kostrebe (Echinochloa crus galli), proso (Panicum spp.), njivskega maka (Papaver rhoeas), dresni 
(Polygonum sp.), njivskega lisičjega repa (Alopecurus myosuroides), enoletne latovke (Poa annua), gluhega 
ovsa (Avena fatua) in navadnega srakoperca (Apera spica-venti) ter trajnih širokolistnih in ozkolistnih (travnih) 
plevelov. 
 
OPOZORILA: S sredstvom se lahko na istem zemljišču tretira največ en krat v eni rastni dobi. Priporočena 
poraba vode je 200 – 400 L/ha. Sredstvo deluje posebno dobro v času, ko so pleveli v stadiju kličnih listov 
oziroma, ko se pojavijo prvi pravi listi. Na dobro delovanje aktivne snovi ugodno vplivata sončna svetloba in 
zadostna količina vlage v tleh. Uporablja se v času, ko je temperatura zraka med 18 in 20 °C. Sredstvo se 
nanaša samo na osušene liste rastlin. 
FITOTOKSIČNOST: Pripravek ni fitotoksičen, če se ga  uporablja v skladu z navodili za uporabo. Pri uporabi 
je v nekaterih posevkih možen pojav prehodne fitotoksičnosti. 
KARENCA: Karenca je 35 dni za čebulo in šalotko, za ostale gojene rastline je zagotovljena s časom uporabe. 
MEŠANJE: Mešanje z drugimi pripravki se ne priporoča. 
MEJNA VREDNOST OSTANKOV: Mejne vrednosti ostankov v oziroma na živilih in kmetijskih pridelkih  za 
aktivno snov piridat so v skladu s predpisi o mejnih vrednostih ostankov v oziroma na živilih in kmetijskih 
pridelkih. 
 

3. NEVARNOST ZA ZDRAVJE LJUDI IN OKOLJE  
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Sredstvo LENTAGRAN WP se razvršča in označi kot: 
 

Xi           Dražilno. 
N           Okolju nevarno. 
R43 Stik s kožo lahko povzroči preobčutljivost. 

R51/53 Strupeno za vodne organizme, lahko povzroči dolgotrajne škodljive učinke na vodno okolje. 

S2  Hraniti izven dosega otrok. 

S13  Hraniti ločeno od hrane, pijače in krmil. 

S36/37/39  Nositi primerno zaščitno obleko, zaščitne rokavice, in zaščito za oči/obraz. 
S60          Snov in embalažo odstraniti ko nevaren odpadek. 
S61          Ne izpuščati/odlagati v okolje. Upoštevati posebna navodila/varnostni list. 
 
Proizvajalec oziroma zastopnik je dolžan, da nevarnost in sestavo sredstva vidno označi na etiketi in v navodilu 
za uporabo. Oznake za nevarnost sredstva na etiketi mora proizvajalec oziroma zastopnik uskladiti z 
vsakokratnimi spremembami v zakonodaji, odločitvami pristojnih organov Evropske unije za razvrščanje, 
novimi spoznanji in manjšimi spremembami, ki nastanejo po izdaji te odločbe. Proizvajalec oziroma zastopnik 
mora o spremembi obvestiti Fitosanitarno upravo RS. 
 
OPOZORILA: Pri tretiranju je potrebno preprečiti onesnaženje vodotokov, vodnjakov, jezer in izvirov  tako, da 
se upošteva predpise s področja varstva voda. S sredstvom se ne sme tretirati v območju 15 m tlorisne širine od 
meje brega voda 1. reda in  5. m od meje brega voda 2. reda.  
 
MEDICINSKI UKREPI OB NEZGODI:  
Splošni ukrepi:  Prizadeto osebo se umakne iz kontaminiranega območja na svež zrak oziroma dobro zračen 
prostor, se jo zavaruje pred mrazom in vročino ter se ji zagotovi osnovne življenjske funkcije. Pokliče se  
zdravnika in se mu pokaže originalno embalažo in/ali navodilo za uporabo pripravka. 
V primeru stika s kožo: Odstraniti je potrebno kontaminirano obleko in obutev ter kožo temeljito umiti z vodo 
in milom.  
V primeru stika z očmi: S palcem in kazalcem se razpre očesni veki in oči temeljito spere s čisto vodo. V 
primeru draženja se je potrebno posvetovati z zdravnikom ali okulistom. 
Pri vdihavanju: Ravnati se je potrebno po splošnih ukrepih. 
Pri zaužitju: Usta se temeljito spere z vodo, bruhanja se ne izziva. Ponesrečeni naj popije 2 dl vode.  Nezavestni 
osebi  se ne sme dati ničesar piti, niti se ne izziva bruhanja. Poklicati je potrebno zdravnika. 
Zdravniška pomoč: Zagotoviti in vzdrževati je potrebno osnovne življenjske funkcije. Zdravljenje je 
simptomatično. Specifičnega antidota ni.  
 
 


